Zahlbereich - Rechenoperationen Grundlagen 5
%88%%83%882‘%%%%;%%%%%%;%%ggégé Name | Datum
Der Einer und der Zehner gehen nicht iiber eine 9 — ohne Ubertrag
11 43 2 [690] subtrahieren - Klecksaufgabe, Cent oder Euro, dreistellig, bis 9
Abziehen von natiirlichen Zahlen mit Liicken ohne Ubertrag
mit Cent, Abklrzung: ct oder Euro, Symbol: €

2/9|5€ 8|2|6|ct 9|7|2]|ct € 8/3|8€
- 211 -13(1|3|ct - ct 100 -11]1/1€
- € -12]1|2]|ct -15]0|1|ct 1€ -1 7|02

6|1€ ct 2/2|0]|ct 1/2/0€ €
534 € € 8|1|6|ct 8/3|8€ 8|8|4|ct
- € - 1(3€ -13(1|1ct 2/0|2€ - ct
-11]2|1€ -|7|3|0€ - ct 6|1/4€ -12|5|1ct
2|02 € 111|2€ 2/0|3]ct € 2/1]3]ct

ct S|5|7|ct 549t 54|13 K€ €
- 2|1|ct -11{0|3ct -13(21]ct € - 2 €
-11(2]1|ct - ct -11{2|0jct 2111 -|7]1]0[€

2|5]ct 2123 ]|ct ct 1/2]1€ 2/0/6 €
A\
Zahle die gedruckten Ziffern: 4 = Q /@/
N
5= ] RechnenNet

11 43 20 _Rechnen_Subtraktion_Luecke_Cent-Euro-Zufall_dreistellig_his9

e Rechnen in kleinen Schritten e
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Zahlbereich - Rechenoperationen Grundlagen 5 2023-10-16
gggggggggg;‘%gééégééggéé%%ﬂ.g%é%% Lésung
1?_2;2; Fégg]nersjb‘st:gﬁiel;e? e-mle<le_ctl)<sn:1ufge;irl‘;ge, Cent oder Euro, dreistellig, bis 9
Abziehen von natiirlichen Zahlen mit Liicken ohne Ubertrag
mit Cent, Abklrzung: ct oder Euro, Symbol: €

2/9|5€ 8|2|6|ct 9|7|2]|ct 212|1€ 8/3|8€
- 211 -13(1|3|ct -12(5|1|ct -11|{0/0€ -11]1/1€
-12]1|3€ -12]1|2]|ct -15]0|1|ct - 1€ -1 7|02
6|1€ 3/0]1]|ct 2/2|0]|ct 1/2/0€ 2|5
534 € 8|95 8|1|6]|ct 8/3|8[€ 8|8|4|ct
-12]111€ - 1(3€ -13(1|1ct -12|012€ -1412|0]ct
-11]2|1€ -|7|3|0€ -13]0|2]|ct -16]1/4€ -12|5|1ct
2|02 € 111|2€ 2/0|3]ct 212 € 2/1]3]ct
116]7]|ct S|5|7|ct 549t 54|13 K€ 9118
- 2|1|ct -11{0|3ct -13(21]ct -1211]1€ - 2 €
-11(2]1|ct -12(3]1]ct -11{2|0jct -1211]1€ -|7]1]0[€
2|5]ct 212|3]ct 110[8]ct 112/1€ 2/0/6€

A

Zahle die gedruckten Ziffern: 4 = /@/

5= RechnenNlet
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